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ロジカプラス様
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女性男性

交際経験不詳

交際相手の性別不詳

異性との交際経験なし

異性との交際経験あり

異性との交際経験（恋人として交際）を持つ未婚者の割合

(18~34 歳を対象 )

そもそも

男性の４割、女性の３割が

交際経験がない。
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女性男性

その他

プロフィールが充実している

魅力的な異性が多い

会員数が多い

安心できる

結婚への温度差が同じ

仲人に相談できる

効率よく活動できる

結婚後に感じた、結婚相談所における最大のメリット

第三者によるサポートを必要としている。
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女性男性

必要だったとは思わない必要だったと思うとても必要だったと思う

仲人のサポートは必要だったか ( 成婚退会者への調査 )

約９割の人が

必要だったと感じている
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マッチングアプリの普及など出会いの場が増えているが、

それでも交際経験がない人が多い現代。

そんな人達にとって、仲人に相談できる結婚相談所は重要な存在。

手厚いサポート、カウンセリング力を

アピール！

コンセプト



手のイラストをメインに、余白を大きく取り他社と差別化。

「ロジカプラス」の「プラス」を指輪の光に見立て表現。

サムネイル（一枚目）



鈴木さんの人柄や、楽しそうな感じが伝わるように

サムネイル（二枚目）



文言でサポートを強調

赤い糸で視覚的にも訴える

サムネイル（三枚目）



HP( はじめての方へ )

鈴木さんの人柄や

熱意などを冒頭に。



HP( はじめての方へ )

目をとめてもらえるように、

データ、数字、事実などを述べる。



「ご縁を美しく結ぶ」

にちなんで、

名刺の両面で

赤い糸が繋がるように

名刺デザイン


